



# 合肥山姆会员商店预计明年上半年开店

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥经开区了解到,11月23日起,坐落于合肥市经开区欧洲风情街A区01商铺的山姆会员商店临时会籍办正式对外开放,市民可以到线下进行登记办理个人会员卡。据悉,12月24日起,会员通过山姆APP下单,即可享受最快一小时“极速达”配送到家服务,预计合肥山姆会员商店将于明年上半年开店。

相关负责人介绍,个人会员卡相当于山姆会员商店的“入场券”,凭会员卡才能消费,市民须携带个人有效身份证件(包括但不限于身份证、驾驶证、护照等)办卡,以便现场进行身份验证流程。

此外,自11月20日起,合肥市民可以直接在山姆会员商店官方APP一键开通会员(IP属地在合肥市),选择普通/卓越会员一键入会。

据介绍,山姆会员商店是世界500强企业沃尔玛旗下会员制商店,已有逾40年的历史,全球超过800家门店。预计明年上半年,合肥山姆会员商店将隆重开启。

“会员卡分为个人会员卡和卓越个人会员卡(均包含一张主卡和一张亲友卡)两

种,价格分别为260元/年和680元/年,现在办理山姆会员即可享受百元+礼包,包含50元全渠道优惠券、50元自动续费券(首次开通并首次续费成功)、卓越会员额外赠送50元全球购优惠券。”上述负责人表示,门店开业仪式前办理会员卡,可提前在山姆APP线上购物,配送到家。会籍有效期自开业仪式起365天。

记者了解到,12月24日起,合肥山姆会员商店“极速达”服务将覆盖包河区和蜀山区,会员仅需通过山姆APP下单,即可享受最快一小时“极速达”配送到家服务,满99元即可享受包邮服务。紧接着,瑶海区和庐阳区也将纳入“极速达”服务覆盖范围。

为了保证商品品质,山姆将生鲜商品以全程冷链的专用物流转运至云仓,并在配送途中,采用定制保温箱等措施,以保证配送过程中的冷藏冷冻商品温度和生鲜品质,山姆“极速达”服务精选了超过千种深受会员喜爱的热销商品,如令人回味无穷的原味麻薯包、清新爽口的小青柠汁饮料、松软细腻的山姆瑞士卷,以及口感丰富的牛肉馅酥脆饼干等经典美味。

## 教育新闻

### 合肥市行知实验中学学子 2024年合肥市科技体育模型竞赛获佳绩



11月9日,“2024年合肥市科技体育模型竞赛”在清华附中合肥学校开赛。此次比赛吸引了来自全市各区县的近千名选手参赛,合肥市行知实验中学在本次比赛的建筑模型项目中取得佳绩:在“中国共产党一大会议”场景制作赛(中学组)中,吴若雪获一等奖(冠军),袁艺嘉获一等奖(亚军),袁思婷获二等奖(季军),朱熠涵获二等奖,李政泽、郑俊轩获三等奖。在“锦绣江南”古典园林创意赛(中学组)中,张吴子宸获一等奖(亚军),王壹铭获二等奖(季军),顾雨沫、周子轩获三等奖,单焱、陈昕雅获优秀奖。

合肥市行知实验中学将继续秉承行知创造教育思想,践行“科技育人、创新发展”的理念,组织和参与更多类似的赛事和活动,为培养更多的科技创新人才贡献力量。  
刘征宇

### 合肥市瑶海实验小学 开展班主任基本功比赛

11月18日,为进一步强化班主任队伍建设,提升其职业道德水平,合肥市瑶海实验小学开展班主任基本功大赛。

班主任们满怀热忱,借助生动具体的真实案例,深情讲述了自己的教育心路历程。

真挚动人的教育叙事,不仅让人深切感受到班主任工作的艰辛与不易,更启示大家:成为一名卓越的班主任,以爱为基石,用情感去触动学生。这场比赛不仅是一次专业技能的比拼,更是激励着每一位班主任在未来的教育旅程中,书写更多关于成长与希望的美好篇章。  
杨文

### 合肥市和平小学东校 阳光体育大课间 热情活力满校园

为了让学生更好地享受体育锻炼的乐趣,为身心健康发展打好基础,本学期伊始,合肥市和平小学东校自创了武术操《少年中国说》,武术操融合了传统武术精髓与现代体操韵律的独特健身方式。下午大课间同时还加入了体能操和放松操,体能操活力四射,有趣的音乐节奏,搞笑的配音,让同学们在笑声中动起来;放松操有助于同学们恢复精力,更好地投入到后续的学习中。和平东校的老师也跟着做起来,融入学生集体中,给了孩子很大的鼓舞,同时也锻炼身体,更好地投入到工作中。

下一步,学校将继续丰富课间活动内容,让活动更加符合学校实际和学生发展特点,培养学生全面、和谐发展,为学生的课余生活增添精彩。  
方小语 郭庆

### 合肥市朝霞小学 班级农场直采 现场蔬菜义卖

11月初,合肥市朝霞小学五(6)班的孩子们在老师的带领下举办了一场“班级农场直采 现场蔬菜义卖”活动。

在学校的空中农场,同学们精心挑选最新鲜、最嫩绿的香菜和白菜,将它们捆扎成束,整齐地排列在学校门口的桌子上,班级推销员手持话筒,详细地介绍蔬菜的品种以及丰富的营养价值,更满怀激情地讲述了此次义卖活动的深远意义——为那些需要帮助的人送去一份温暖与关爱。在孩子们的介绍下,蔬菜非常“抢手”,很快就被售空。此次活动,同学们不仅得到了宝贵的锻炼机会,提升了自身的组织能力、沟通能力和团队协作能力,更在内心深处种下了一颗爱与责任的种子。  
胡先芝

## 国内首个!血液化验,即可早期发现肺癌

星报讯(王凯 记者 祝亮)记者日前从合肥市庐阳区获悉,该区企业安龙基因科技有限公司(以下简称“安龙基因”)自主研发的斐维欣®——“人SHOX2/PTGER4基因甲基化检测试剂盒(PCR荧光法)”获批三类医疗器械注册证(国械注准20243402148),系国内首个血液肺癌双基因甲基化注册产品。



据悉,斐维欣®是一款早期肺癌血液检测产品,该产品可通过安龙基因AutoMe-全自动甲基化处理系统,快速高效检测血液样本中与肺癌发生密切相关的两个靶向基因的甲基化状态,来判断肺部结节的良恶性,整体特异性高达92.42%,灵敏度高达86.43%。

深耕合肥市庐阳区多年来,安龙基因致力于研发肿瘤早期诊断相关检测试剂和检测设备,向市场提供相关检测服务。该企业曾获“国家高新技术企业”“中国隐形独角兽500强”等国字号荣誉。2023年,安龙基因企业研发中心入选省级企业研发中心。

“企业近三年投入的研发费用占销售收入的比重超11.7%,开发出多项肿瘤检测相

关创新技术和试剂盒产品,其中多个属国内首创。”安龙基因相关负责人表示。产品力的来源正是企业的专业研发团队。该公司正全力打造安徽省内规模最大的整合试剂、仪器和临床CRO服务协同发展的一体化诊断产业项目。

随着科技与医疗的深层次融合,科技赋能医疗事业跑出新的加速度,合肥市庐阳区正积极为生物医药产业搭建孵化平台,工投·创智天地、庐阳大数据产业园等园区已集聚生物医药企业50余家,实现营收超10亿元。今年上半年,该区工投·创智天地被授予“年度医疗健康产业园区”荣誉称号,是安徽省唯一上榜单位,成为全区生物医药产业供应链平台的重要载体。

## 合肥机场“皖美中转”助力旅客便捷出行

星报讯(管大龙 记者 章沁园)记者从合肥机场获悉,为推进合肥机场航空枢纽建设,构建“干支通,全网联”航空运输服务网络,合肥新桥国际机场依托中部区位优势,大力发展航空中转服务,全力打造“皖美中转”服务品牌,切实为旅客做到既省心又省钱。

据了解,“皖美中转”打通以往跨航司无法中转的业务壁垒,旅客在合肥机场转机无需提取托运行李,无需再次进行人身安全检查,在中转柜台办理值机手续后,可由专门通道直达出发层候机。

目前,合肥机场已实现绝大部分航司的行李免提业务,与昆明、青岛、重庆、兰州、厦门、桂林、南宁、绵阳、呼和浩特、晋江、烟

台、赣州、大连、惠州机场14家机场深入中转合作,开展跨航司中转服务项目,上述机场至合肥的中转旅客可享受“一次支付、一次值机、一次安检、行李直挂、全程无忧”的服务,转机不再受航司限制,换乘不再繁琐复杂,真正兑现“无忧中转 畅行新桥”的品牌承诺。

截至2024年10月,今年以来合肥机场“皖美中转”服务共计保障中转旅客140191人次,其中,2024年2月创单月中转旅客人数最高记录,保障中转旅客29205人次,2978件行李。自9月18日打通OTA平台合作后,10月份共保障中转旅客13823人次,同比增长30.1%,环比增长21.6%。